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از فولاد با تنش مجاز    CDو  ABچنانچه ميله هاي . حركت كند Fو Eبين دو مانع  BDند روي تير توا بوسيله قرقره  مي kg900بار  . 1 

قطر ميله . تعيين نمائيد XFو  XEرا با معلوم نمودن فواصل  Fو  Eمحدوده مجاز حركت بار، يعني موقعيت موانع باشند، مگا پاسكال  42

AB  متر و ميله  ميلي 12برابرCD  نمره 5/2(.متر است ميلي 16برابر(  

  

  

  

  

  
  

  

  

  

  

  

اين  سفت شود ACعضو در دوطرفه چنانچه پيچ تنظيم . اند مفصلي به يكديگر متصل شده در قاب شكل نشان داده شده، اعضا با اتصالهاي . 2

برابر  CD عضو يد اگر حداكثر تغيير طول مجاز دركنرا تعيين   ACششي مجاز در عضو بيشترين نيروي ك. تحت كشش قرار ميگيردعضو 

mm01/ قطر ميله . باشدCD  برابرmm030 روي شكل ارتفاع قاب، . باشد گيگا پاسكال مي200است و مدول الاسيسته كليه اعضا  /

  )نمره 5/2( .متر است /h،21يعني 
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)(در دماي اتاق  . 3 C
0

40اي به اندازه  لههاي فولادي و آلومينيومي فاص بين دو انتهاي ميله ،20 چنانچه درجه . متر وجود دارد  ميلي /

Cحرارت به درجه 
0

. باشند ها به صورت ثابت مي تكيه گاه. و ميله را بيابيددر هر دبرسد با مشخصات داده شده تنش ايجاد شده  140

  )نمره 25/2(. شخصات آلومينيوم استربوط به مم"  A"فولاد و انديس  مشخصاتمربوط به  "S"انديس 
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به  Cو  Aدر نقاط  اين دو استوانه. متصل شده است  Bدر نقطه از جنس برنج،  BC به استوانه توپر ،از جنس آلومينيم AB توپر  استوانه . 4

، محل اتصال دو استوانه، اثر Bمتر در نقطه  كيلو نيوتن 2/0با اطلاعات زير، چنانچه لنگر پيچشي برابر . اند اتصال داده شدهثابت  گاه تكيه

  )نمره 25/2(. كند به موارد الف و ب پاسخ دهيد

mm450 =استوانه:   طولBC )برنجي(  mm300 =استوانه :  طولAB )مينيوميآلو(  

mm50 = قطر    mm38 = قطر    

Gpa39 =ته برشيسمدول الاسي    GPa26 =ته برشيسمدول الاسي    

  .را بيابيد ABاستوانه بيشترين تنش برشي در ) الف

  .را بيابيد BCاستوانه بيشترين تنش برشي در ) ب

 BCبر روي استوانه  Bبرابر با پيچيدن نقطه  ABبر روي استوانه  Bاست اما توجه شود كه مقدار پيچيدن نقطه سازه نامعين : راهنمايي(

  .)است

  

  

  

  

  

  آلومينيم 
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  برنج 
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چنانچه مقطع مربع شكل در دو حالت مختلف  وارد ميشود aمعلوم ضلع  بر تيري با مقطع مربع شكل به M شي به مقدار معلومملنگر خ . 5

)a ( و)b(، وارد شود براي هريك از  ،نشان داده شده در شكل

خالص و نيز شعاع انحناي تير را  شمحالتها، حداكثر تنش ناشي از خ

  )نمره 25/2( .بيابيد Eو  aو  M بر حسب مقادير معلوم

  
        

چنانچه با اين . كند بر مقطع اثر مي Vنيروي برشي .است متر ميلي 5تير با مقطع نشان داده شده در شكل داراي ضخامت يكنواخت  . 6

 و  bو  aنشان داده شده در شكل، يعني  ، تنش برشي در چهار نقطهاشدب مگاپاسكال60 در اين مقطع برابرتنش برشي  نيروي برشي، حداكثر

c  وd ، نمره 25/2(.را بدست آوريد(  

  


